

Podívejte se na ukázkový katalogový list, vzorový a finanční příspěvek pro realizaci vašeho periodika
na funprint.eu, kde si můžete prohlédnout grafiku a šablony, které vám můžeme nabídnout.

Nabídka číslo **20251119123446** web pro:

Plnobarevné periodikum vydávané 6x za rok
Formát **A4**
Počet stran **16**
Náklad **900** ks
Provedení **ECONOMY**

Obecní úřad Brandýsek
Henrieta Rydlová
Slánská 62
CZ-27341 Brandýsek

Roční náklady při realizaci s funprint.eu:

grafické zpracování **0,- Kč** (obsah lze snadno vložit do šablony)
tisk a doprava **87756,- Kč**
odečteme finanční příspěvek **24960,- Kč**
celkem = 62796,- Kč bez DPH

Obvyklé roční náklady při tradiční realizaci:

grafické zpracování **43200,- Kč**
tisk a doprava **65466,- Kč**
celkem = 108666,- Kč bez DPH (cena tradiční realizace je cca **o 73 % vyšší** než cena realizace s funprint.eu)

Lze ušetřit **45870,- Kč** ročně i spoustu času.

Tisk celého periodika bude plnobarevný a sjednaný **rozsah 16 stran bude možné měnit** dle potřeby aktuálního vydání, cenu přepočítáme včetně finančního příspěvku. Materiál obálky bude stejné tuhosti jako vnitřní strany ve vybraném provedení **ECONOMY**. **Pokud bude za rok vydání méně než 6, také se nic nestane.** Finanční příspěvek je **poskytován po celou dobu spolupráce** a je podmíněn umístěním našeho reklamního proužku v záhlaví poslední strany. **Cena šablony** pro vaše periodikum je **9900,- Kč**. Jedná se o **jednorázovou platbu, která se neopakuje!** Pokud budete vydávat vaše periodikum následující čtyři roky, tak se tato položka projeví na každém vydání částkou 413,- Kč. Porovnejte s možnou úsporou 7645,- Kč za každé vydání.

Uvedené ceny neobsahují DPH. U periodik s obsahem inzerce méně než 50 % je v ČR aktuální sazba DPH 12 %.

Velmi rádi pomůžeme a postaráme se i o realizaci zpravodaje Vaší radnice. Pro navázání spolupráce stačí vyplnit formulář rámcové objednávky na www.funprint.eu/orderczczk

Přejeme hezký den.



+420 776 696 696
Team funprint.eu
www.funprint.eu

Finanční úsporou výhody spolupráce s funprint.eu nekončí. Dalším benefitem je velká úspora času redakce při korekturách. Komunikace s grafikem zcela odpadá a korektury v rámci redakčního týmu a radnice lze provádět online.

Alternativní možnost realizace vašeho periodika s funprint.eu - BEZ TISKU

Pokud se rozhodnete pro tisk u jiného dodavatele nebo vydáváte pouze elektronickou verzi periodika, i v tomto případě vám může funprint.eu pomoci ušetřit mnoho peněz i času. **Obvyklá cena** za grafické zpracování všech vydání výše uvedeného periodika v rámci jednoho roku je **cca 43200,- Kč**. Tuto částku lze snížit o **70 %!** Přístup k řešení pro online tvorbu výše uvedeného periodika stojí 23760,- Kč na celý rok. Od této částky odečteme finanční příspěvek od funprint.eu ve výši 10800,- Kč a **vaše celoroční náklady** na grafické zpracování výše uvedeného periodika **se sníží na 12960,- Kč**. Lze tedy dosáhnout každoroční **úspory** ve výši **30240,- Kč**. Finanční příspěvek je poskytován po celou dobu spolupráce a je podmíněn umístěním našeho reklamního proužku v záhlaví poslední strany. Služba funprint.eu v ceně 12960,- Kč ročně v tomto případě zahrnuje přístup k šabloně umožňující online tvorbu vašeho periodika, s PDF výstupem určeným pro profesionální tisk a PDF výstupem určeným pro mobil i elektronické publikování na webu či distribuci emailem. Cena šablony je stejná jako u realizace s tiskem.

Finanční úsporou výhody spolupráce s funprint.eu nekončí. Dalším benefitem je velká úspora času redakce při korekturách. Komunikace s grafikem zcela odpadá a korektury v rámci redakčního týmu a radnice lze provádět online.



Pomáháme nejen s realizací zpravodajů. **Při přípravě všech textů pocházejících z vaší radnice můžete využít službu toptext.ai** – inteligentního pomocníka navrženého speciálně pro potřeby obecních úřadů, městských úřadů, úřadů městských částí i magistrátů. Dle reakcí z radnic se jedná o první skutečně praktické a užitečné využití umělé inteligence.

Služba se skvěle hodí pro kontrolu i tvorbu **oznámení na úřední desku**, aktualit pro **webové stránky radnice**, příspěvků na **sociální sítě**, článků do tištěných **radničních periodik**, **tiskových zpráv**, **pozdánek** na veřejné akce či **jakýchkoli jiných textových informací** pocházejících z vaší radnice či spřízněných organizací, jež mají potřebu komunikovat s veřejností nebo jinými subjekty.

Služba [toptext.ai](https://www.toptext.ai) může řešit pro **Obecní úřad Brandýsek** tyto oblasti:

- **Oprava textů:** Automatická korekce pravopisu, gramatiky a stylistiky s přehledným zvýrazněním provedených změn. Díky tomu snadno zkontrolujete a upravíte všechny texty před odesláním či zveřejněním.
- **Tvorba nových textů:** Stačí zadat účel a stručně body obsahu – poutavý a bezchybný text obdržíte během několika okamžiků.
- **Generování odpovědí na přijaté zprávy, podněty nebo stížnosti:** Rychle, přesně a profesionálně odpovíte pouhým zadáním nejkritičtějších faktů. Ušetříte tak obrovské množství cenného času.

Vše z výše uvedených oblastí zvládáte v rámci vaší instituce jistě už dnes, ale se službou toptext.ai vám to zabere jen nepatrný zlomek času, který tím trávíte v současné době.

Vyzkoušejte sami na www.toptext.ai